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  Ao décimo nono dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, 

às dezessete horas, a Câmara Municipal de Cacimba de Areia-PB reuniu-se em Sessão 

Ordinária, sob a presidência do Vereador Rafael Xavier Cezar da Nóbrega, secretariado 

pelos vereadores Fabíola Alves Ferreira (1ª Secretária) e Everton Silva Campos (2º 

Secretário). Dando início aos trabalhos da presente Sessão Ordinária, o senhor 

Presidente determinou ao 1º Secretário proceder a chamada regimental, estando 

presentes os vereadores André Almeida de Oliveira, Antônio Paulino dos Santos, 

Damião Pereira de Farias, Everton Silva Campos, Fabíola Alves Ferreira, Geomar 

Xavier Soares, José Gonsalves Neto, Maria Imaculada Amaro de Oliveira Viana e 

Rafael Xavier Cezar da Nóbrega. Havendo número legal, o Sr. Presidente invocou a 

proteção de Deus e do Sagrado Coração de Jesus e declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária, solicitando do primeiro secretário a apresentação do EXPEDIENTE, 

constando da Ata da sessão anterior, realizada no dia 15 (quinze) de setembro do ano 

em curso, que após ter sido colocada em discussão e votação foi aprovada por 

unanimidade. Não havendo mais matéria para apresentação no EXPEDIENTE, o 

Senhor Presidente passou os trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE. Fazendo uso 

da tribuna, o vereador Antônio Paulino dos Santos passou para pedir pela saúde do 

vereador André, que Deus dê muita disposição a ele. Agradeceu e parabenizou todos 

os conselheiros tutelares, incluindo seu sobrinho Avani, que Deus compense a luta que 

eles tiveram. Em seguida fez uso da palavra o vereador José Gonsalves Neto, que 

cumprimentou os presentes e também parabenizou os candidatos conselheiros 

tutelares, tendo cinco vagas, mas os seis vencedores em enfrentar a batalha. Teceu 

comentários sobre o PAC (Programa de Aceleração do Crescimento) do Governo 

Federal, no tocante ao cancelamento de verbas para importantes, obras que seriam 

destinadas para a Paraíba. Finalizou agradecendo aos vereadores Damião e Rafael 

pelo empenho na limpeza em uma rua da cidade que foi um pedido feito pelo vereador 

José Gonsalves. A vereadora Maria Imaculada Amaro de Oliveira Viana fez uso da 
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palavra apenas para cumprimentar os presentes, agradecer a Deus e pedir bênçãos 

para o vereador André. Parabenizou os conselheiros tutelares, em especial a Bruno 

Amaro. Ao final, fez uso da tribuna o vereador Rafael Xavier Cezar da Nóbrega que 

iniciou cumprimentou a todos e parabenizou os conselheiros tutelares eleitos Alandim, 

Valéria, Bruno, Juliana e João de Josivan, em uma eleição brilhante que contou com a 

presença da população, mostrando que Cacimba de Areia gosta de votar. Finalizou 

parabenizando o secretário de Educação pela brilhante festa do Dia das Crianças e 

desejando melhoras para o vereador André Almeida.  Não havendo mais oradores que 

fossem fazer uso da palavra, o senhor Presidente passou os trabalhos para a ORDEM 

DO DIA. Não havendo matéria para apreciação do Plenário, o senhor Presidente 

agradeceu a atenção dos presentes e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária.  

 

  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 19 de outubro de 2023. 

 

______________________________ 

Rafael Xavier Cezar da Nóbrega  

PRESIDENTE 

 

______________________________ 
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______________________________ 
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______________________________ 

André Almeida de Oliveira 

______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 

 

______________________________ 

Geomar Xavier Soares 

______________________________ 

Everton Silva Campos 

 

______________________________ 

Maria Imaculada Amaro de O. Viana  

______________________________ 

José Gonsalves Neto 

 


